Bce npororunsi 3aganuii Ne6 2015 roga

1. IIpororumn 3aganus 6 (Ne 26646)

HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS loga(4—x) = 7,

2. IIpororum 3axanus 6 (Ne 26647)

~ F ) .j
Haiizure kopens ypasremus 1085(4 +x) = 2

3. IIpororun 3aganus 6 (Ne 26648)

HaiinuTe KOpeHb ypaBHEHUS logs(5—x) = logs3,
4. TIpororun 3axanus 6 (Ne 26649)

HaiizuTe KOpeHb ypaBHEHUS log,(15+x) = log,3

5. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 26650)

o A .
Haiiute kopenb ypapHenus 2° = = 64,

6. IIpororumn 3aganus 6 (Ne 26651)

- 1
AL

Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS 125,
7. Ilpororumn 3aganus 6 (Ne 26652)

| x—B 1
Haitnure xopeHb ypaBHeHUs (1) LJ_

8. Ilpororum 3apanus 6 (Ne 26653)

6—2x
1
. 9
Haiinnre kopens ypaBHeHUs < :
9. Ipororum 3axanus 6 (Ne 26654)

16° 9 —

B | —

Haiinure kopeHs ypaBHEHMS
10. ITporoTun 3aganusn 6 (Ne 26655)

B

Hai 9

afInTe KOPEHb ypaBHEHUS .
11. lporoTun 3ananus 6 (Ne 26656)

Haitzte kopens ypastenns V 15 —2x = 3
12. lIpororun 3ananus 6 (Ne 26657)
Halinure kopeHbs ypaBHEHUS
logs(x+3) = log,(4x—15)
13. lIporoTun 3ananus 6 (Ne 26658)

. logi(7—x) = =2
Haiizute KopeHb ypaBHEHHUS 7 .

14. TIporoTun 3aganus 6 (Ne 26659)
HaiinuTe KopeHs ypaBHEHHUS logs(5—x) = 2logs3
15. MIpororun 3ananus 6 (Ne 26660)
[ 6 I
Haiizute KopeHb ypaBHEHHS Var—s4 = 7,
16. IIporoTun 3ananus 6 (Ne 26661)
I.-" 245
Haiinure kopeHbs ypaBHEHUs V3

=35

17. IlporoTun 3aganus 6 (Ne 26662)

4 3
—x=T7=.
Haiiqure KopeHb ypaBHCHUS | 7
18. IporoTun 3axanus 6 (Ne 26663)
2 1
——x=1-.
Haiinute kopeub ypauenus 9 9

19. IporoTun 3axanus 6 (Ne 26664)
x—119

Haiinure KopeHb ypaBHeHHs X + 7
20. IIporoTun 3aganus 6 (Ne 26665)
fx— 15
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS S

Ecnu ypaBHeHue umeet 6ojiee 0JTHOTO KOPHS, B OTBETE
YKa)XHUTe OOJBIINI U3 HUX.

21. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 26666)

Haiigure xopens ypasrenus 9 ° ' = 729,
22. IlporoTun 3aganus 6 (Ne 26667)

R
Haiiyiute kopens ypasnenus X~ — 17x+ 72 = (0.
Eciu ypaBHEHHE HMEET GOJIee OJJHOTO KOPHS, YKaXKUTe
MEHBUINN U3 HUX.

23. IlporoTun 3aganus 6 (Ne 26668)

Haiizute kopens ypapuennst V — 12— 17x = —x.
Ecnu ypaBHeHHE UMeeT G0JIee OTHOTO KOPHS, YKaKUTE
MEHBIINN U3 HUX.

24. TIporoTun 3aaanus 6 (Ne 26669)
x=T) 1

Cos = _.
2

Halinure KopeHbs ypaBHEHUS 3
B oTBeTe 3anumnTe HAMOOMBIITNI OTPULIATETHHBIN
KOpEHb.

25. IIpororun 3aganus 6 (Ne 26670)

1 -:I =x
( ) =512.
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 8
26. ITporoTun 3axanus 6 (Ne 26671)

x—B
(l) o
. 2
Haiinure kopeHb ypaBHEHUSA =
27. llpororun 3aganus 6 (Ne 27465)
Haiiure KOpeHb ypaBHEHUSI Vix—8 = 5,

28. ITpororun 3axanus 6 (Ne 27466)

3/
HaiiuTe KOpeHb ypaBHeHHs VX — 4 = 3

29. ITporoTun 3axanus 6 (Ne 77366)
9
Haiyiute kopeHb ypasHenus t~ — 16 B

Ecnu ypaBHeHue umeert 0oliee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

1



30. IIpororun 3aganus 6 (Ne 77367)
13x

= 292 —F
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUsT <X
Ecnu ypaBHeHue umeer 6ojiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE
3aNUIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

31. IIpororun 3aaanus 6 (Ne 77368)

1

Haiizwte Kopens ypashenus (24 1 7)) =(2—1)",
32. IlporoTun 3aganus 6 (Ne 77369)

Haliure KOpeHb ypaBHEHUS (x—6)" = —24x
33. lIpororun 3aganus 6 (Ne 77370)

7 v2
Haiigure kopeHb ypaBHeHHS - +9=(x+9)",
34. IlporoTun 3aganus 6 (Ne 77371)
1 B
5 7 = 16=
Haiinure kopeHb ypaBHeHUsT 3 3.
Ecnu ypaBHeHue umeer 0osiee OAHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIUTEe MEHBIIUI U3 KOpHEH.
35. IIpororun 3aganus 6 (Ne 77372)
x+8 x+8
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS Sx+7  Tx+35.
Ecnu ypaBHeHue umeert 6ojiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

36. IIporoTun 3apanus 6 (Ne 77373)
Haiiure KOpeHb ypaBHEHUSI Vis—ax

37. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 77374)
1 1

Haiizure KopeHb ypaBHEHHUS V5—2c7 3,
38. IIpororun 3aganus 6 (Ne 77375)

0.2

Haiiyute kopens ypasnenus V 0+ 5x = x|
Ecnu ypaBHeHue umeert 0oJiee OJHOTO KOPHSI, B OTBETE
3aNUIIMTE MEHBIIUN U3 KOPHEH.

39. IIpororun 3aganus 6 (Ne 77376)

L%
N g =1
Haiinure kopeHbs ypaBHEHUS 4 . B otBere

HaNUIINTE HauOOIbIINN OTPUIATEIbHBIH KOPEHD.
40. Ipororun 3aganus 6 (Ne 77377)

. TMx
. sin— = 10,5
Haiinnre KOpeHb ypaBHEHHs 3 . B oTBere

HAITUIIATE HAMMEHBIIUH TOJIOKHUTEBHBINA KOPEHb.
41. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 77378)

Haiigute KopeHb ypaBHeHus 8 = 647
42. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 77379)

Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS 2= 0,4-5M
43. TIpororun 3aganus 6 (Ne 77380)

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
logs (x* + 2x) = logs(x*+ 10}

44. TIpororun 3aganus 6 (Ne 77381)
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
logs(7—x) =logs(3—x)+1
45. TIpororun 3aganus 6 (Ne 77382)

o =49 —
Halinure KopeHs ypaBHEHU log, 549
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OJJHOIO KOpHS, B OTBETE
YKQKATE MEHBIINN U3 HUX.

46. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 77383)

1 1
=3

Haiizure kopenb ypaBHenuss 9x —7

47. IlporoTun 3axanusi 6 (Ne 77384)
1

Haiinure kopenb ypaBHeHus 4x — | -
48. IIporoTun 3axanusi 6 (Ne 282849)

5

Haiiure KopeHb ypaBHEHUSI (x—1)"=8
49. IIpororun 3aganusi 6 (Ne 282850)

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS (x—1)" = -8,
50. IIporoTun 3aganus 6 (Ne 315119)
1 1
Haiinute kopeHb ypapHenns 3x —4  4x— 11,
51. Ilpororun 3aganus 6 (Ne 315120)

o ~Rr—4 y
HaiiinTte KOpeHb ypaBHCHUS logg2 =4,

52. MporoTun 3axanus 6 (Ne 315121)

o loggl Sx—35}
Haiisure Kopenb ypaBHenuss 3 -0~ 7/ = 5,

OTBeTnI

A
<. Ecnu

-124 | 19 14 37 -2

21 20 5 38 6

2 21 8 39 -1

-12 | 22 8 40 0,5

-1 23 -9 41 3

4 24 -4 42 -2

10 25 0 43 5

4 26 4 44 2

OO |INO|TTA~WIN|F-

8,75 | 27 11 45 12

10 | 125 | 28 31 46 1

11 3 29 5 47 0,3

12 6 30 | 05| 48 3

13 | 42 | 31 | -15 | 49 -1

14 -4 32 -6 50 7

15 87 33 -4 51 2

16 35 34 -7 52 6

17 13 35 1

18 -5 36 | -25
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